

NOTIFICACIÓN DE CORRECCIÓN DE ERRORES

Habiéndose apreciado en el pliego técnico del expediente 21/2016 del Concurso de "Servicio de Telecomunicaciones de (telefonía fija, móvil y datos) de Gestión del Medio Rural de Canarias. S.A.U (GMR Canarias) a adjudicar por procedimiento abierto con pluralidad de criterios", en el apartado 3.1.1.2 "Tipo de Terminales IP y Cantidad" el siguiente error numérico:

En el desglose de terminales solicitados, el detalle que figura para terminales IP es como sigue:

2 Terminales IP gama operadora.

25 Terminales IP gama alta.

130 Terminales IP gama media.

157 Terminales (suma)

En el anexo II se especifican 171 extensiones siendo la diferencia de 14, correspondiendo a los Terminales IP de gama media; por lo que en el apartado 3.1.1.2 del pliego técnico en el punto terminales IP gama media, donde dice "Cantidad 130" debe decir "Cantidad 144"

Por tanto el número correcto de terminales IP de gama media que debe ser ofertado es de 144 unidades (Ciento cuarenta y cuatro).

Santa Cruz de Tenerife a 22 de Junio de 2016



GMR Canarias
D. José Jorge Ramírez Delgado
DIREC. ORG. GERENTE

José Jorge Ramírez Delgado

Director Gerente